联合调查组公布对百度、武警二院调查结果:

武警二院被责令整改 度即日起停止军队医院商业推广

本报讯 国家网信办5月2日 会同国家工商总局、国家卫计委 和北京市有关部门成立联合调 查组进驻百度公司,集中围绕百 度搜索在"魏则西事件"中存在 的问题、搜索竞价排名机制存在 的缺陷进行了调查取证。另,涉 事的武警二院被责令整改。

调查组认为,百度搜索相关关 键词竞价排名结果客观上对魏则 西选择就医产生了影响,百度竞价 排名机制存在付费竞价权重过高、 商业推广标识不清等问题,影响了 搜索结果的公正性和客观性,容易 误导网民,必须立即整改。

调查组对百度公司提出了以 下整改要求:

一是立即全面清理整顿医疗

类等事关人民群众生命健康安全 的商业推广服务。

二是改变竞价排名机制,不能 仅以给钱多少作为排位标准。严 格限制商业推广信息比例,每页面 不得超过30%。

三是建立完善先行赔付等网 民权益保障机制。对网民因受商 业推广信息误导而造成的损失予 以先行赔付。

昨天,国家卫计委、中央军委 后勤保障部卫生局、武警部队后勤 部卫生局对武警北京市总队第二 医院(以下简称武警二院)的调查 认为:武警二院存在科室违规合 作、发布虚假信息及医疗广告误导 患者和公众、聘用的李志亮等人行 为恶劣等问题。调查组责成武警

二院及其主管部门采取以下措施 并立即整改:

·是立即终止与上海柯莱逊 生物技术有限公司的合作。同时, 对其他合作项目运行情况进行集 中梳理清查,停止使用未经批准的 临床医疗技术。

二是彻底整治涉及武警二院 的虚假信息和医疗广告,合作方立 即终止与有关媒体公司的合同,停 止发布虚假信息、各类广告和不实

三是对涉事的医务人员依据 有关规定,由其主管部门实施吊销 医师执业证书等行政处罚和纪律 处分;对涉嫌违法犯罪的,移送司 法机关处理。

四是在武警二院开展依法执

业宣传教育和纪律整顿,强化行业 作风建设。

百度昨天就网信办等国家部 门的调查结果和整改要求发出回 应,称:"百度坚决拥护调查组的整 改要求,深刻反思自身问题,绝不 打一丝折扣。"

针对网信办的整改要求,百度 方面将从6个方面落实:

1. 立即全面审查医疗类商业 推广服务。并落实军队有关规 定,即日起百度停止包括各类解 放军和武警部队医院在内的所有 以解放军和武警部队名义进行的 商业推广

2. 对于商业推广结果,改变过 去以价格为主的排序机制,改为以 信誉度为主,价格为辅的排序机制。

3. 控制商业推广结果数量,对 搜索结果页面特别是首页的商业 推广信息数量进行严格限制,每页 面商业推广信息条数所占比例不 超过30%。

4. 对所有搜索结果中的商业 亡信息进行醒目标识,进行有效 的风险提示。

5. 加强搜索结果中的医疗内 容生态建设。

6. 继续提升网民权益保障机 制的建设,增设10亿元保障基金, 对网民因使用商业推广信息遭遇 假冒、欺诈而受到的损失经核定后 进行先行赔付。

百度将在5月31日之前,落实 以上整改要求,并接受监管部门和 网民的后续监督。(中信、新华)



首条"穿黄"地铁贯通

昨天,在兰州中国铁建十四局集团"金城四号"盾构机内,施工人员调运盾构管片准备衬砌隧道。

当日,在黄河兰州段地面以下40米深处,中国铁建十四局集团"金城四号"盾构机从黄河北岸中间风井缓缓破洞而出,我国首条"穿黄" 新华社记者 范培珅 摄 地铁——兰州地铁隧道1号线右线顺利贯通。

教育部:

中小学将对"校园欺凌"进行专项治理

据新华社北京5月9日电(记 者 刘奕湛)记者9日从教育部获 悉,各地各中小学校将针对发生 在学生之间,蓄意或恶意通过肢 体、语言及网络等手段,实施欺 负、侮辱造成伤害的校园欺凌进

日前,国务院教育督导委员 会办公室向各地印发的《关于开 展校园欺凌专项治理的通知》指 出,要通过专项治理,加强法制 教育,严肃校规校纪,规范学生 是各校开展治理;第二阶段为9

行为,促进学生身心健康,建设 平安校园、和谐校园。此次专项 治理覆盖全国中小学校,包括中 等职业学校,将分为两个阶段进 行,第一阶段为4月一7月,主要

月一12月,主要是开展专项督

据了解,专项治理期间仍发 生校园欺凌事件,造成恶劣影响 的,将予以通报、追责问责并督促

《90后基层白领就业报告》出炉:

平均月薪近4000元 上海第一 北京次之

本报讯 目前,O20招聘平 台香草招聘、北京人力资源服务 行业协会、上海人才服务行业协 会共同发布的《90后基层白领就 业报告》显示,90后已经成为全 国重点城市基层白领的主力,其 平均月薪为3918元。其中,上海

地区小白领平均月薪达到5980 元,居全国首位,北京5570元,位 居第二。

报告指出,随着国家进一步 推动经济结构转型,社会对销 售、客服、行政、人事等学历门 槛相对较低、工作年限在两年 左右的小白领岗位的需求持续 增大。3918元的平均月收入虽 然算不上高收入,但基本与全国 一二线城市的平均薪金持平,基 本可以让90后实现自立。

其中,低于一成(8%)的人群 月薪低于2000元,接近三成

(26%)的人群收入在2000-3000 元之间,另有三成收入在3000— 4000之间,不到两成的人群收入 在 4000-5000 之间, 月薪超过 5000的高收入群体占比为 13.55%。

(经参)

新宿舍甲醛超标 致学生中毒 共青团:管定了

本报讯 近日,网友@追一寻发 微博称:"我们是来自吉林省大安市 新艾里乡学校初中三年级全体学 生,由于学校新建的宿舍和购进的 学生桌椅甲醛含量严重超标,导致 我们全体学生出现咳嗽不止,恶心、 呕吐等症状。经长春市吉林大学白 求恩医学部第一临床医学院检查确 诊我们是甲醛中毒,情况特别严重, 我们的父母已经求救于相关部门, 但是都不理睬。'

随后,@共青团中央转发该 网友微博,称:"这事共青团管定 了! 请@吉林共青团@共青团吉 林省12355尽快联系当事学生, 核实事实,并提供法律等方面的 支持。"

(综合)

朝阳人大常委会 原主任溺亡

官方:失足落水

本报讯 昨天上午,记者从辽 宁省朝阳市委宣传部获悉,该市人 大常委会原主任王树轩于5月7日 早上7时左右,被发现溺亡在市区 内大凌河里。官方初步查明王树轩 系晨练时失足落水。

朝阳市委宣传部外宣办主任 李景明告诉记者,王树轩于7日早 上在大凌河溺亡。"公安机关在早 上7点接到报案,发现时人已经死 亡。"李景明表示,目前初步查明王 树轩系晨练时失足溺亡,具体死亡 原因公安机关仍在调查中。

记者发现,王树轩最后一次出 现在公开报道中,系今年1月14 日,在朝阳市召开的十次人大第五 次会议上,王树轩辞去朝阳市第十 届人民代表大会常务委员会主任 职务,由现任朝阳市委书记蹇彪接

李景明向记者确认,王树轩生 于1953年,今年63岁,家住珠江大 桥附近。此前辞去市人大常委会主 任一职,系因到龄退休,组织上并未 再安排其他职务。

据了解,大凌河纵贯朝阳市 区。相关知情人士告诉记者,由于 近段时间上游水库放水,珠江大桥 一带的水位超过了两米。

(新京)